MpakTnueckan pa6ora N21 «N3mepeHne nHpopmaumm>

Llenb paboTbl: npakTmyeckoe 3akpernieHmne 3HaHui o crocobax naMepeHus nHpopMaLmu rnpu mc-
r0J1b30BaHNUN COAEPIKATE/IbHOrO M 06BLEMHOIrO rMoAX0A0B.

3apaHue 1

OnpenenuTb (C NOMOLLBIO YTUINTbI «YCTAaHOBKA U yAaneHne NporpamMmm» ), CKObKO MPUIOXKEHUI
YCTaHOBJ/IEHO Ha BalLeM KOMMNbKTEPE, N BbIYMCNIUTb, KAKOe KOSIMYECTBO MHMOPMaLMM COAEPXKUT CO-
obuieHne o0 TOM, 4TO 6bISIO 3aNyLLEHO OAHO U3 HUX.

3apaHue 2

Bpau-cTomaTosior npuHMMaeT NauUNMEHTOB C 8 yTpa A0 2 YacoB AHSA. Ha Kaxaoro nauveHTa oTBOAUT-
cs no 30 MnHyT. Kakoe KonmuyecTso nHdopMaumm cogepxuTt coobuieHme o ToMm, 4To MeTs 3anuncancs
Ha npuem B 11.307?

3apgaHue 3

MN3BeCcTHO, 4YTO coobLieHne yuntensa o ToM, 4To K gocke nomaet Cawa Oprios, coaepxut 5 61MToB
nHdopmaumn. CKoMbKO YYEHMKOB B Kacce?

3apnaHue 4

B kop3uHe nexaT 4 rpywmn n 12 a6nok. Kakoe Konnyectso nHdopmaLmm coaepxuTt coobuieHume o
TOM, YTO M3 KOP3WHbI 4OCTanun rpyy?

3apgaHue 5

B WwWKonbHY KOMaHAy No Bonenbony 66110 0TO6paHO HEKOTOPOE KOJIMYECTBO YYEHUKOB N3 64 npe-
TeHAeHTOB. CKONbKO y4YeHnKOB 6b1s10 0TO6paHo, ecnm coobuieHne o ToM, KTo 6bin BbibpaH, coaep-
XNUT 72 6buta nHbopmaumn?

3apaHue 6

M3 nankn JokyMeHTbl 6b1510 yaaneHo 13 dannos, n coobuieHne o6 aTtom coaepxut 91 6ut nHdop-
Maumm. CKoNbKO alnnoB OCTanochb B nanke?

3apaHue 7

B netckon marHutHom a3byke 32 6ykBbl. Kakoe KOMMYecTBo MHMOPMaLUM COAEPXKUT cooblieHmne o
TOM, YTO M3 HUX 6bIN0 cCOBpaHO CNOBO «MypaBen»?

3apaHue 8

Kakoe konmyectso MHMOpMaLmMm noayyYmT BTOPOM UFPOK NPU UFpe B KPECTUKM-HOIMKM Ha none
pa3MepoM 8x8 KJ/eToK, Noc/ie NepBOro xo4a NepBOro Urpoka, UrpatLwero Kpectukammn?

3apaHue 9

Heobxoanmo oTragaTb C10BO, cocTosiwee u3 5 6ykB 1 3anMcaHHOe C NnoMoLlbto andasuTa us 3 2
6ykB. MOXHO 3a4aBaTb BOMPOChI, OTBETOM Ha KOTopble 6yaeT «[a» nan «Het». C NOMOLLbIO Kakoro
ymcna BOMNPOCOBb MOXHO OTraAaTb CMOBO MpU ONTUMasibHOW CTpaTernu urpbl?

3apaHue 10

OTkpbITb B pegaktTope Microsoft Word npon3BosibHbIN TEKCTOBbIN ann (6e3 rpadpunyeckmux snemMeH-
TOB), OnMpeAennTb KOJIMYECTBO CMMBOJIOB B 3TOM (haine, Bkato4dasa npobenbl (komaHaa ®ann —»
CBolicTBa), 1 BbIYMCINTb KOIMYECTBO MHMOpMaLMm B 3TOM daline.

3apaHue 11

AndaBUT HEKOTOPOro S3blKa COCTOUT N3 64 CMMBOJIOB. 3a CKOJIbKO CEKYH/A MOXHO nepefaTtb TEKCT
n3 2000 cMMBOJI0B, €CN CKOPOCTb nepegaun — 50 6anNTOB B cekyHAy?

3apaHue 12

B HekoTOpoM andasute 3anmcaH TekcT n3 300 cMMBOIOB, KOMYECTBO MHMOpMaunm B Tekcte — 150
6anToB. CKONbKO CMMBOJIOB B andaBute?

3apaHue 13

MpuBeaeHHoe HMXxXe cooblieHne coaepXxuT Bce bykBbl andaBnTa. Kakoe KonmyecTtBo MHbopMaumm
OHO COAEPXKUT?
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3apaHue 14

NmeeTtca dann c Tekctom n3 20000 cnmsosoB. MNMpu Habope TeKCTa MCNOJIb30BasIC KOMMbIOTEPHbIN
andaBuT. TeKCT He06X0ANMMO CKOMMPOBATb Ha AUCKETY, Ha KOTOpPOI nMeeTcs cBoboaHas obnacTtb
namatm 20 K6ant. NoMecTuTcs M TEKCT Ha AUCKeTY?

3apaHue 15

B TeueHune 10 cekyHpa 6b1510 NepenaHo cooblieHne, KoNmMyecTso MHMOpMaLmMM B KOTOPOM paBoH
5000 6anTtoB. KakoB pa3mep andaBuTta, ecnm ckopocTtb nepegayn — 800 cMMBO/IOB B CEKYyHAY?



3apaHve 16

[Ba cooblieHns coaepxaT 0ANHAKOBOE KOJIMYECTBO CMMBOJIOB. Konn4yecTBo MHGopMaunm B NepBoM
TekcTe B 2,5 pa3a 6osblue, 4YeM BO BTOpoM. CKO/IbKO CMMBOJIOB COZIEPXKAT andaBuUTbl, ECIN U3BECT-
HO, YTO YMC/I0 CUMBOJIOB B KaXXA0M andaBuTe He NpeBbilaeT 32 M Ha KaXabli CUMBOM NPUXOAUTCS

Lenoe ymcno 6mutoB?
3apgaHuve 17

Ckonbko 6UMTOB MHOPMaLIMK COAEPXKUT Ntoboe TpexaHayHoe BOCbMEPUYHOE YMC/I0?

damunua, Umsa

1 8 15

2 9 16

3 10 17
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5 12
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